

Рисована
Амурса

НОВОЕ В СТЕКЛОДЕЛИИ

ВПЕРВЫЕ В СТРАНЕ

На заводе им. Дзержинского закончена большая трудовая олимпиада по ремонту напольных печей. Много пришлось потрудиться при этом не только строителям, но и работникам цехов контрольно-измерительных приборов.

Необходимо было заново смонтировать все-индукционные линии, создающие прибор, устанавливаемый на печи, по шптам стеклозавода, заменить силовые линии, смонтировать новый щит и другие работы.

Коллектив дач отвесил к этому со своей ответственностью и за сравнительно короткий срок было изготовлено 4 тысяч метров провода и кабелей, собран и установлен силовой щит в комнате стеклозавода. В настоящее время устанавливается заново прибор, устанавливаемый на печи.

Кроме того, на напольной печи сделано несколько дополнительных термометров для измерения температуры стекловаты.

Впервые в стране осуществлено глубинное окисление стержней стеклозавода промышленными термометрами, защищенными пластиковыми чехлами.

Одновременно проводилась работа и по автоматизации классификатора. На двух классификаторах стеклозавода введены ускоренный и замедленный варианты, что также является новшеством в стекольной промышленности.

Сейчас все основные работы находятся в стадии наладки и завершения.

На заводском мастере В. Гуляеве закончена работа на монтаже административных линий слесари Т. Гусев, Морозкин, Сидков, Искитин и другие. Совершено выключились все необходимые работы и коллективом мастеров и бригад коллектива и врем коллектива мастеров.

Л. ГОРЮН.

В. КРЫЛОВ.

НЕ ПРОХОДИТЕ МИМО...

Перой ведь бывает так: человек может забыть себя, не может определить свое место и окружающим. Но у нас наверняка есть хотя бы один человек, который будет своеобразным эталоном.

СОВЕТ МОЛОДЫХ РАБОЧИХ Это что такое? Да, это так. У нас на Арзартуровском заводе решили создать совет молодых рабочих, который будет своеобразным штабом, охватывающим по работе комитет комсомола по работе с подростками на производстве.

Инициатором является представительница комсомола по работе с подростками на производстве. Это делается своими силами. Советом является комитет комсомола Арзартуровского завода И. Шабанова.

Необходимость в создании такого совета оправдана. Дело в том, что этим летом к нам пришло около 50 подростков. Только третья часть из них — комсомольцы, а остальные — не комсомольцы.

К работе в совете молодых рабочих мы привлекли самых опытных рабочих и специалистов.

На собраниях актива выступили представители фабрики «Красный Профинтерн» ст. Анатольев, Морозкин, секретарь горкома КПСС М. И. Гуркин и другие.

Собрание актива привлекло внимание по дальнейшему совершенствованию воспитательной работы среди молодежи.

Л. ГОРЮН.

На фабрике «Красный Профинтерн»

НОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

Во втором ткацком цехе монтируется новое ткацкое оборудование. С наступом его в эксплуатацию увеличится выпуск продукции на 4,4 процента. По сравнению с прошлым годом еще будет даваться на 1824 метра ткани больше. Выбросов будет 118 процентов, производительность труда повысится на 6,6 процента.

ПЕРВЫЕ МЕСТО

В соревнованиях с фабрикой им. Свердлова г. Камешково предпринят за первое полугодие присуждено первое место.

ПОЧИН ПОДВАХИВ

В цехах фабрики начато обеспечение починки носков, носачных шпал и выработка. По закону рабочей чести. Первыми подхватили починку выработки москвичей рабочие бригады ткацкого цеха, возглавляемые А. Горняковым. Они кон-

кретно определяют задачи по повышению производительности труда, культуры производства. Годовое задание выполнено почти 20 декабря.

Ю. БОРИСОВ.

ПЕРЕВОДА МОТАЛЬЩИЦА

Галина Ивановна Соколова работает мотальщицей в пригородно-ткацком цехе фабрики «Красный Профинтерн» и бригаде, работающей за знание коммунистического устава. Она является лучшим секретарем мастера своей профессии. Это помогает ей намного перепроходить свои задания. Задание в мае Соколова выполнила на 121 процент, а июня — 119, в прошлом месяце — 118 процентов. Перевода мотальщица отменно трудится и в эти дни.

На снимке: мотальщица Г. И. Соколова. Фото Б. Степанова.

Н А ДНХС в клубе им. Ленина состоялся собрание городского комсомольского актива. Шел разговор об усилении борьбы с преступностью и задачах городской комсомольской организации. С докладом выступил секретарь горкома КПСС М. И. Гуркин и секретарь обкома ВЛКСМ В. Савина.

КОМСОМЛ — АВАНГАРД В ВОСПИТАНИИ МОЛОДЫХ. «Чтобы работа в комсомоле и современному социализму и современному обществу, когда молодежь расширяет свое участие в общественной жизни, необходимо воспитать человека, как надо уже сейчас воспитывать человека будущего» — говорил Н. С. Хрущев. Здесь немалая роль, безусловно, принадлежит комсомолу, передовой организации. Как же комсомолы на первом этапе работы решают эти задачи? Как воспитать человека, который работает честно и сгорядо. И в разных местах по-разному ведется среди нас воспитательная работа. Например, дзержинцы уже имеют достаточный опыт в этом отношении. Они уже обогнали даже на Хрустальном заводе, заводе стекольного завода и других предприятиях. Не случайно в целом по городу среди правозащитников есть много и подростков.

Комсомольские организации предприятий и организаций еще сильнее борются за воспитание тех, кто готовится вступить в ряды ВЛКСМ. В работе народных дружин, товарищеских судов не чувствуется порою роли комсомола. Какой толк, например, от добровольной народной дружины хрустальщиков, если на дежурство выходит по 3-5 человек. А в заводе постоянно фигурирует отчетная, ставшая традиционной: «Дежурство прошло без происшествий», а в то время как последние месяцы в Дзержинске фабрика «Красный Профинтерн» в этот год уже 15 раз случалась дежурство.

При исполнении горювата создана комиссия по наладке несовершенных изделий. Однако она и по настоящее время работает за руль волею горювата ВЛКСМ не подхватывает с комсомольской точки зрения, мало интересуются судьбой тех подростков, которых здесь обучают.

Со стороны комитетов комсомола предприятий есть нет должной ответственности за тех, кто поступает на мест за комсомольцами. Не случайно, что почти каждый третий кандидат общественного порядка, а это тот, кто уже раньше имеет судимость.

ПРОХОДИТЕ МИМО... Бывает еще случается, когда среди правозащитников встречаются и комсомольцы — говорят толк в цехах Хрустального завода. Я считаю, что прежде всего сам комсомолец должен быть примером для всех. Обидно, когда даже активные в общественной жизни комсомольцы, хорошие правозащитники производят много вредных нарушений.

В прошлом месяце молодые москвичи работали очень часто приходят на работу дзержинцы. Это

НЕ ПРОХОДИТЕ МИМО...

проведена конференция совместно с их родителями, ездить по городу «Гордое знание — рабочая». В настоящее время готовится вечер: «Ты — наша опора».

Не забываем мы своих подопечных и вне завода. Является в законных интересах молодежи, чтобы быть на работе много молодежи, чтобы быть на работе много молодежи.

Важно становится за тех, кто еще порою безответственно относится к воспитанию молодежи. Например, тех работников непрофессионального стекла у нас очень много на этом участке работа с молодежью поставлена слабо. Видимо, начальница цеха тов. Самойлова и секретарь цехового комитета тов. Толкачевы интересуются только вымысленным производственным планом. Но в нашем деле надо не только думать о деле, но и о людях, а не только в стороне.

ДОУ РАЗНЫХ. Давно подростков работают на заводе стекольного цеха. Эти дети молодежи и, конечно, различия на характеры, таланты, способности и их не все и всемагидать лет. За те, что уже очень трудно, как не зря, а именно по-настоящему чувствуют ответственность за порученное дело, мы должны оказывать наиболее опытные товарищи. Это раскрывает работница завода стекольного цеха Смирнова.

Понятно, что дети совершенно разных людей. Со всеми их достоинствами и короткими недостатками.

ВИДЫ ПОСНИХОЖДЕНИЯ

Интимиф и другие предметы домашнего обихода. В последнее время дали на ремонт. Пошито и вернулось, — упоминает Виктор Валентинович.

В мелинии стиральной, десять, произошло несколько поломок, очевидно, действует шайбовый механизм. Найдены, поймайте стиральщицу.

На стеклозаводе им. Дзержинского заводились незначительные нарушения. Рабочие заинтересовались, что можно принимать на предприятие. Потом выявились возможности довести в миллионы. Он в разведке похитил две мушкетера. Високодетский, ясно, ясно, что это был В. Кулинич.

Следователя он долго отпирался, не признавался до тех пор, пока на квартире со-

ПО ПОЧИНУ ДЗЕРЖИНЦЕВ

Инициатором пенсионеров был заводской мастер Дзержинского о помощи колхозам в агитационной работе по обучению труженников села убогим, трудолюбивым. Они уже создали и заскандировали около 100 пудов высококачественного сена.

И. АНАТОЛЬЕВ

И. ИВАНОВ.

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМИ

3 стр.

14 АВГУСТА 1964 ГОДА

